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Spoštovani, 
 
Univerza v Ljubljani (UL) je v okviru projekta ULTRA (UL za trajnostno družbo) vzpostavila 
sistematično spremljanje in evalviranje izvajanja pilotnih projektov za namen prenove visokošolskih 
strokovnih študijskih programov. V ta namen smo za vse vključene v prenovo visokošolskih 
strokovnih študijskih programov v okviru projekta ULTRA oblikovali dva spletna vprašalnika v orodju 
1KA: vprašalnik za preverjanje digitalne pismenosti in vprašalnik, ki vsebinsko zajema trajnostno 
kompetenco, podnebno pismenost, energetsko pismenost in kompetenco, povezano z ohranjanjem 
biodiverzitete.  
 
Prosimo vas, da v skladu s spodnjimi navodili organizirate izpolnjevanje vprašalnikov med vašimi 
študenti visokošolskih študijskih programov, ki so vključeni v projekt ULTRA.  
 

1. Vprašalnik o digitalni pismenosti  
URL: https://1ka.arnes.si/a/4832f50e 
QR KODA: 

 
 
2. Vprašalnik o trajnostni kompetenci, podnebni in energetski pismenosti ter ohranjanju 
biodiverzitete  
URL: https://1ka.arnes.si/a/ed26ab83 
QR KODA:  

 
 

https://1ka.arnes.si/a/4832f50e
https://1ka.arnes.si/a/ed26ab83
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Navodila za izvajanje: 
 
Študenti naj izpolnijo vprašalnika v prostorih fakultete na začetku semestra. Z izpolnjevanjem 
vprašalnika v prostorih fakultete poskušamo zajeti čim večji vzorec anketirancev. Pomembno je, da 
vprašalnika izpolnijo čim prej, saj želimo dobiti posnetek začetnega stanja, torej preden bodo 
študenti začeli usvajati nove vsebine, kar nam bo omogočilo spremljanje napredka na merjenih 
področjih. Vprašalnika bosta aktivna do 23. 10. 2023.  
 
Ker je projekt ULTRA namenjen posodobitvi visokošolskih študijskih programov, bomo tudi v 
evalvacijo zajeli vse študente teh programov, čeprav se zavedamo, da so situacije po članicah lahko 
različne (npr. študenti istega študijskega programa so vključeni v različne pilote, nekateri študenti 
študijskega programa, ki je sicer vključen v projekt, pa si niso izbrali nobenega predmeta, ki bi bil 
oblikovan oz. spremenjen v okviru projekta ULTRA). 
 
Prosimo vas, da na fakulteti organizirate zbiranje podatkov na način, da k izpolnjevanju vprašalnikov 
povabite študente vseh letnikov visokošolskega študijskega programa, ki je vključen v projekt 
ULTRA. Ne glede na to, v koliko pilotnih projektov je vključen posamezen študijski program, naj 
študent izpolni vprašalnika le enkrat.  
 
Ko bodo študenti v predavalnici, lahko do posameznih vprašalnikov dostopajo z uporabo oziroma 
skeniranjem zgornjih dveh QR kod ali pa jim po elektronski pošti posredujte zgornji povezavi.  
Izpolnjevanje vsakega izmed vprašalnikov bo trajalo do 50 minut. Študenti lahko izpolnijo oba 
vprašalnika na istem srečanju ali pa ločeno.  
 
Pred začetkom izpolnjevanja vprašalnika obvestite študente o namenu raziskave oz. projekta. 
Izpolnjevanje vprašalnika je anonimno. Podatke bomo analizirali in predstavljali na nivoju 
posameznega študijskega programa oz. pilota. Kljub temu da za evalvacijo potrebujemo čim večji 
vzorec, je udeležba študentov pri izpolnjevanju vprašalnika prostovoljna.  
 
V primeru dodatnih vprašanj lahko pišete na elektronski naslov janez.vogrinc@pef.uni-lj.si ali pa 
pokličete na telefonsko številko 040 536 039. 
 
Hvala za vaše sodelovanje in pomoč pri izvedbi evalvacijske raziskave. 
 
prof. dr. Janez Vogrinc 
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